

---

## **Следственным отделом по г. Углегорск местный житель подозревается в причинении смерти по неосторожности**

Следственным отделом по г. Углегорск Следственного управления Следственного комитета РФ по Сахалинской области (и.о. руководителя отдела Фощан А.С.) в отношении 50-летнего жителя города Углегорска возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ч.1 ст. 109 УК РФ – причинение смерти по неосторожности. По версии следствия, 10 августа 2013 года компания отдыхала на прибрежной поляне, расположенной на берегу Татарского пролива, где они распивали спиртные напитки. После ссоры с одним из членов компании подозреваемый сел за руль своего автомобиля и решил поехать домой в Углегорск. Однако, по пути следования последний передумал и решил вернуться обратно. Уже ночью, двигаясь с выключенными фарами и габаритными огнями, в условиях темного времени суток, подозреваемый совершил наезд на 47-летнего, ранее отдыхавшего вместе с ним мужчину, который от полученных телесных повреждений скончался на месте происшествия. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

24 Октября 2013

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/821749>